

生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 優選 新明國小 賴 ○ 廷

- 4 年級 1 班

在我的記憶中，爸爸媽媽常常帶我們去各地的公園玩耍，不同的公園有著五花八門的遊樂設施，也有我們全家歡樂的笑聲迴盪其中。我們曾經玩過八爪章魚的溜滑梯、天旋地轉的盪鞦韆、錯綜複雜的繩索攀爬架，還有充滿歡樂與創意的沙坑遊戲

每個假日的早晨，天氣涼爽，我和弟弟都會被爸爸媽媽「拖」著去公園玩。雖然我和弟弟睡眼惺忪、心裡百般不願意，但我們抵不過爸媽的威脅利誘，只好騎著腳踏車前往公園了！到了公園，真是「早起的鳥兒有蟲吃」嗎？我看到公園裡人山人海，像是練習跑步、揮汗如雨年輕人，還有笑容滿面的阿公阿嬤在做健身操，也有人跟我們一樣，在公園裡騎腳踏車，追逐著晨風的涼爽，讓燦爛的晨曦照耀我們稚嫩可愛的臉龐！媽媽說：「走！你們再趕我去去繞著公園騎四圈吧！」「什麼？再四圈？媽媽咪呀！是在開玩笑嗎？」我和弟弟故作驚訝地說著！說時遲，那時快，我們兄弟倆已經快馬加鞭的馳騁鐵馬，巡視我們的領土，再一次踏遍公園的每一個角落。我一邊騎著鐵馬，一邊看看綠意盎然的花草樹木，一邊欣賞公園裡散步運動的人群，好有趣喔！涼風徐徐吹來，好舒服啊！

當我們騎完鐵馬之後，就去玩遊樂設施。首先，我們到一個像山坡的地方，我和弟弟想像自己是蜘蛛人，爬上爬下；我們還去攀爬繩索，我們慢慢地爬，一步一腳印，想像自己在攀爬台灣的聖山——玉山，最後就爬到繩塔的頂端，不可一世般的歡呼著！緊接著，我們就到攀岩場去攀岩，攀岩場有好多奇形怪狀的石頭可以讓我們攀爬，我們手腳並用，小心翼翼地爬上去，很怕會跌落谷底！終於，蜘蛛人是不容小覷的，我和弟弟又高聲歡呼著。從高處往下看，看下去的視野跟平常很不一樣，我們彷彿君臨天下，看著自己美麗壯闊的山河！我們玩到滿頭大汗、筋疲力盡才回家。

有了家人的陪伴，到平凡的公園玩耍、運動，就會變成假日生活中一件非常有趣的事。中午享受完一頓豐盛的午餐，眼皮再一次的不聽使喚。趕緊呼朋引伴找來弟弟和「周公」，爬「枕頭山」去囉！